TexHUYeckme xapakTepucTUKM
|

AmMopTUusartopbl
Cepus RB-XRTO1

Tun RB0806-XRTO1 | RB1007-XRTO1 | RB1412-XRTO1 | RB2015-XRT01 | RB2725-XRT01
Pe3bba M8x1.0 M10x1.0 M14x1.5 M20x1.5 M27x1.5
Makc. nornoLueHne aHeprum 294 588 19.6 588 147
Ha xona, [k

[OnunHa xoga, mm 6 7 12 15 25
CKOpOCTb CTONKHOBEHWS, M/C 0.05~5.0

Makc. Yncno ABONHbIX XO40B 80 70 45 o5 10

B MVH, LUMKN/MyH D

Makc. gonyctumoe ycunue, H 245 422 814 1961 2942
,El,manasco)H TemMneparypb! okpyx. -10~80 (Mpu HU3KUX TemnepaTypax UCNOSb30BaTb CYXON BO34YX)

cpeasl, °C

Ycunuve Ha pacTsHyTon npyxuHe, H 1.96 4.22 6.86 8.34 8.83
Ycunue Ha cxaToun npyxuHe, H 4.22 6.86 15.98 20.50 20.01

1) Mpu makc. nornoweHun aHepruun. Ecnu YBENUYNUTb YUCIIO OBOMHBIX XOA40B B MWH., MOrNOLLEHMNE SHEPIMN Ha XO4 CHU3UTCS.

Homep ang 3akasa

—
AmMopTunsaTopbl
Howmep ans 3akasa
PesLba Bes ynopHoro konnayka C ynopHbIM C ynopHbIM KOMNaykom
Bes ynopHoro konnayka .. oo
C rarikoi orpaHuM4eHusi xoga KONMaykom C raiikol orpaHuyeHust xoga
M8x1.0 RB0806-XRT01 RB0806S-XRT01 RBC0806-XRT01 RBC0806S-XRT01
M10x1.0 RB1007-XRT01 RB1007S-XRTO1 RBC1007-XRT01 RBC1007S-XRT01
M14x1.5 RB1412-XRT01 RB1412S-XRT01 RBC1412-XRT01 RBC1412S-XRT01
M20x1.5 RB2015-XRT01 RB2015S-XRT01 RBC2015-XRT01 RBC2015S-XRT01
M27x1.5 RB2725-XRT01 RB2725S-XRT01 RBC2725-XRT01 RBC2725S-XRT01

MpuHagnexHocTu (No 3anpocy)

Homep ans 3akasa
Pesbba Z .
3anacHoi pe3nHoBbIN konnayok agns RBC

M8x1.0 RBCO08C-XRT01
M10x1.0 RBC10C-XRTO01
M14x1.5 RBC14C-XRTO1
M20x1.5 RBC20C-XRT01
M27x1.5 RBC27C-XRTO1




Pasmepbl
|

RB0806, RB1007

RBC0806, RBC1007

— - h ——
MM “ B
\\ [—— Pe3nHOBbII KONNa4ok
v [ © 17 \ MeTannunyeckas YacTb ynopa
oo . (1] = ﬁi ! an
ehil J_J | [ =) 53¢ B M _ ‘F"' —_ L
| ]
F, DL i
H s Z, T
- LL -
BbasoBoe ncnonHexnune C konna4kom [anka
Mopenb
D| E1 | E2 H|a L LL MM S E3 LL Z B C h
RB(C)0806 3168|6332 |6|1| 334 48 M8x1 42 6.8 | 565 | 8,5 11 126 | 3
RB(C)1007 3|85 83 711 39 54.2 M10x1 472 | 8.7 | 64.2 10 | 12.7 | 145 | 3
RB1412, RB2015, RB2725 RBC1412, RBC2015, RBC2725
MM _ h Pe3nHoBbIN Konnayok
—~— MeTannuyeckas YacTb ynopa

- oL - z -
H s le—=
LL L LL N
BasoBoe ncnonHeHne C konna4vkom [anka
Mopenb

D| E1 E2 F H L LL MM S E3 LL Z B C h

RB(C)1412 5| 118 | 11.8 | 42 | 12| 57.8 80 M14x1.5 68 | 12 | 935 | 135 | 19| 219 6

RB(C)2015 6| 175 | 175 | 45 | 15| 615 89 M20x1.5 74 | 18 | 106 17 27 | 31.2 6

RB(C)2725 8 24 24.5 6 25 86 125 M27x1.5 100 | 25 | 148 23 36| 416 | 7.5




